



19.09.2013 с 8.00 до 12.00 на базе центра здоровья Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова пройдет акция «День донорского совершеннолетия» с забором крови среди первокурсников и поощрением участников акции свидетельством о первой донации.

Основная цель акции - привлечение внимания молодежи к вопросам нехватки донорской крови в России и продолжение традиции «донорского совершеннолетия», когда человек становится по-настоящему взрослым только после первой кроводачи.

[Министерство здравоохранения и социального развития Чувашской Республики](#)